



# पहली चुदाई मैंने अपनी टीचर के साथ की-2

“लंड चूस कर मेरा रस पीने के बाद टीचर चुत चुदाई के लिये उतावली हो रही थी, मैंने मैम की चुत में लंड डाला तो वो काफी टाइट थी, पता नहीं कब से चुदी नहीं होगी। ...”

Story By: jaydeep (jaydeepk)

Posted: Monday, April 24th, 2017

Categories: [पहली बार चुदाई](#)

Online version: [पहली चुदाई मैंने अपनी टीचर के साथ की-2](#)

## पहली चुदाई मैंने अपनी टीचर के साथ की-2

मेरी सेक्स स्टोरी के पिछले भाग में आपने पढ़ा कि मेरी इंग्लिश टीचर ने मुझे ट्यूशन पढ़ने के लिए अपने घर आने को कहा, वो अकेली रहती थी, उनके पति बाहर जाँब करते थे. एक दिन मैंने उन्हें चूत में उंगली करते देखा और हम दोनों के बीच सेक्स की शुरुआत हुई. मैडम ने मेरा लंड चूसा, उन्हें मजा आया.

वो बोली- आज लंड चूसने का मजा आया ।

मैं- तो फिर और चूसो न मेरी रांड रुखसाना !

वो- नहीं, अब तो चुदाई के बाद चूसूँगी, अभी तो मेरी चूत चूसेगी इसे !

फिर हम 69 की पोजीशन में आ गए । मैंने मैम की पेंटी को उतारी, देखा कि उनकी चुत में घने बाल थे ।

मैं- पहले तुम्हारी चूत को क्लीन कर देते हैं ।

मैम ने मुझे ट्रिमर लाकर दिया, मैंने उनकी चुत को साफ़ किया और उसे किस किया, चुत में उंगली डाल कर अंदर बाहर करने लगा ।

वो 'आह आह आहच्छह...' आवाज़ें निकालने लगी ।

मैं- तुम्हारी चुत तो काफी टाइट है रुखसाना, उंगली भी मेहनत से जा रही है ।

वो- ये बहुत कम चुदी है इसलिये टाइट है । मेरे शौहर तो नाज़िया के पीछे हैं, मुझे कहाँ देखते हैं ।

मैं- कोई चूतिया पति होगा जो तुम जैसी माल को छोड़ेगा... मादरचोद साला !

वो- बहनचोद, तुम भी बहुत गालियाँ बोलते हो, मुझे भी बहुत पसंद है गन्दी गालियाँ और

बातें।

मैं- हां रंडी, आज तुझे नहीं छोड़ूंगा, तुझे अपने लंड की रखैल बना लूंगा।

वो- तो फिर बना लो ना... जब से उसने मुझे धोखा दिया मैं उनके साथ रहना पसंद नहीं करती।

फिर मैंने अपने होंठों को चुत के ऊपर रखा और बड़ी बेरहमी से उसे चूसने लगा, वो और सिसकारियाँ निकालने लगी, अपनी गांड उठा कर, मेरा सर दबाकर उछलने लगी और वो झड़ने लगी।

मैं अपना मुंह हटा नहीं पाया और उसका पानी मुँह में गया पर इतना मजा नहीं आया।

फिर मैं टॉयलेट के बहाने बाथरूम गया और मुँह साफ़ करके आया।

अब मैम चुत खोल कर लेटी थी पर मुझे इतनी जल्दी नहीं थी।

मैंने उनको जाकर किस किया और चुची चूसने लगा, वो मेरा सर दबाकर 'और चूसो...'  
बोल रही थी और सिसकारियाँ निकाल रही थी।

मैं उसके पेट को चूमने लगा और नाभि में उंगली डाली तो वो सिहर उठी और खड़ी हो गई।

मैं उसके फ्रिज से बर्फ लाया, एक टुकड़ा निकाला, उसका आधा भाग मेरे मुख में और दूसरा भाग उसके नाभि के ऊपर रखा, मैं उसके पेट पर बर्फ फ़िरा रहा था और वो अपने दोनों पैरों से मेरा सर पकड़कर शरारत कर रही थी।

थोड़ी देर में सारी बर्फ पिघल गई।

मैंने दूसरा टुकड़ा लिया और उसकी चूत में डाल दिया, वो बोली- अबे लौड़े इसे निकाल, चुत में ठण्ड लग रही है। निकाल आह आह!

मैं- मादरचोद रंडी, आज तो तुम मेरी रखैल हो, जो चाहूँ मैं, वो कर सकता हूँ।

वो- अब चोद भी दो भड़वे, मत तड़पाओ, अब रहा नहीं जाता।

मैंने भी सोचा कि चोद ही देता हूँ क्योंकि मैं एक बार तो झड़ गया था।

मैंने अपना लंड उसकी चुत के दरवाजे पर टिकाया और एक धक्का दिया, पर थोड़ा लंड ही गया।

वो चिल्लाई- ओय माँ मर गई। उम्ह... अहह... हय... याह... या अल्ला मैं मर जाऊँगी।

मैं उसे किस करने लगा और चुची दबाने लगा, फिर एक और धक्का दिया और आधा लंड चला गया। मैम की आँखों से आंसू निकलने लगे, बोलने लग गई- निकालो इस लंद को मेरी चुत से... मैं मर जाऊँगी, प्लीज निकाल दो।

वो सही थी, उसकी चुत काफी टाइट थी, पता नहीं कब से चुदी नहीं होगी।

पर मैंने रहम न करते हुए एक और झटका दिया और पूरा लंड डाल दिया और वो चीख पड़ी- आआआ... रण्डवे मुझे कुछ नहीं दिखाई दे रहा... मार ही दिया तूने तो मां के लवडे! वो रोने लगी।

मैं तो डर गया क्योंकि यह मेरा पहली बार था, मुझे लगा वाकयी में मैम अंधी तो नहीं हो गई ना?

मैंने धक्का लगाया ही नहीं, थोड़ी देर उसके ऊपर लेटा रहा।

फिर वो बोली- अब चोदो, ऐसे ही लेटे रहोगे क्या?

तब मैंने चुदाई शुरू की और जोर से धक्के लगाने लगा। उसे अब मजा आ रहा था और नशा भी चढ़ गया था, बोली- रंडीबाज, कितनी अच्छी चुदाई कर रहा है! तू तो छुपा रुस्तम निकला।

मैं- रंडी, तू भी कम नाटक नहीं कर रही, मुझे लगा तू अंधी हो गई भडवी!

वो- वो तो सच में हुआ था जान!

मैं- जब से मैं तुम्हारे यहाँ ट्यूशन आता हूँ, तब से रोज 2 बार तुम्हारे नाम के मुठ मारता हूँ।

कब से तेरी चुदाई करना चाहता था, आज मौका मिला मेरी रखैल! बहुत तड़पाया साली छिनाल!

वो- वो तो तभी पता चल गया था जब तू क्लास में मुझे घूरता था, मेरे ब्लाउज को! बहनचोद साला!

मैं- तू भी कम नहीं है लौड़ी, तू भी कब से लंड ढूँढ रही है। उस दिन कपड़े बदलने गई थी और अपनी चुची और चुत को सहला रही थी, तभी मुझे मुठ मारनी पड़ी।

मैं- चल अब कुतिया बन जा, डोगी स्टाइल में चोदता हूँ तुझे!

वो- हां मेरे राजा, तू जो कहेगा वो बन जाऊँगी पर मेरी इस भूखी चुत को फाड़ डाल, भोंसड़ा बना दे!

वो कुतिया की तरह बैठ गई और मैं उसकी कमर पकड़ कर चोदने लगा।

तभी मुझको एक शरारत सूझी, मैं उसकी कमर को छोड़ कर उसकी चुची को पकड़ कर धक्के लगाने लगा। मुझे बड़ा मजा आ रहा था पर उसे थोड़ा दर्द हो रहा था इसलिए मैं फिर से कमर पे आ गया।

मैं जड़ने वाला था और उसकी चुत में ही जड़ गया।

वो- बहनचोद, लौड़े, यह तूने क्या किया? माँ बनाना चाहता है क्या? बोल नहीं सकता था क्या?

मैं- बहन की लौड़ी, डरती क्यों है, टेबलेट ले लेना। बताने का टाइम ही नहीं था। वैसे भी तुम्हारी चुत को भी पानी पिलाना था, तुम अपने मुह से तो पी गई थी। चुत को कौन पिलाता तेरा बाप?

मैं मैम को बाथरूम में ले गया, वहाँ हमने एक दूसरे को नहलाया और शरारतें की। मैंने मैम की चुत को शावर से साफ़ किया। फिर अपने को पौछ कर हम दोनों बेडरूम में आए। जी हाँ दोस्तो, मैंने अपनी पहली चुदाई सोफे पे की।

फिर दोनों बेड पर नंगे ही लेट गए।

मैं सुबह 8 बजे आया था और 11:30 हो गए थे, स्कूल का टाइम 12 बजे का था। मैं बोला- रंडी स्कूल नहीं जाना क्या? टाइम हो रहा है।

वो- तेरा लंड मूसल था, इसको लेने के बाद चला भी नहीं जा रहा है। स्कूल में क्या पढ़ाऊंगी?

मैं- सेक्स के बारे में!

वो- चल हट रंडवे, गैंगबैंग करवाएगा क्लास में क्या?

मैं- तुझे क्लास नहीं, स्कूल कम पड़ेगा रुखसाना! हा हा हाहा!

वो- नाँटी बाँय साला!

मैं मैम को किस करने लगा, बोला- मजा आ गया मेडमजी, आज आपने सही ज्ञान दिया मुझे। कहते हैं कि गुरु चाहे तो स्वर्ग में भी भेज सकता है। आज अपने सही में पूरे जन्नत की सैर करवा दी मैम जी!

यह कहकर मैं मैम की गांड दबाने लगा, गांड में उंगली डालने लगा और कहा- अभी गांड मारनी बाकी है।

वो- आज नहीं प्लीज, मुझे मारने का इरादा है क्या?

मैं- अरे मेरी जान, मैं तो मजाक कर रहा था।

मैं- तुम इतनी चुदक्कड़ कैसे बन गई?

वो- पहले मेरे चचेरे भाई ने मुझे चोदा था, फिर मेरे शौहर ने अब तुम! सबसे अच्छा मजा

आज आया । आज मैं संतुष्ट हुई हूँ ।

हम वहीं सो गए, 2 घंटे तक एक दूसरे की बाहों में सोते रहे । मेरी नींद खुली तो वो किचन में थी, मैगी बना रही थी । हम दोनों ने खाना खाया और शॉपिंग करने के लिए निकले । स्कूल की तो छुट्टी हो ही गई थी ।

यह थी मेरी पहली चुत चुदाई... कैसी लगी, जरूर बताइएगा । आप मुझे जीमेल, हैंगआउट और फेसबुक में भी अपने सुझाव भेज सकते हैं मेरे इस आईडी से  
jaydeepkk@gmail.com

## Other stories you may be interested in

### गांव के देसी लंड ने निकाली चूत की गर्मी

मेरी पिछली कहानी थी भाभी के भैया को बना लिया सैया मेरा नाम रेखा है और मैं देखने में काफी सेक्सी लगती हूँ. मैं गांव में रहने वाली देसी लड़की हूँ इसलिए यहाँ पर जगह का नाम नहीं बता सकती. [...]

[Full Story >>>](#)

### जीजा का ढीला लंड साली की गर्म चूत

नमस्कार मेरे प्यारे दोस्तो, मैं सपना राठौर आपके साथ फिर से अपनी नई कहानी शेयर करने के लिए वापस आई हूँ. आपने मेरी पिछली कहानियों को खूब पसंद किया जिसमें मैंने जीजा के साथ सेक्स किया था. अब मैं अपनी [...]

[Full Story >>>](#)

### टीचर की यौन वासना की तृप्ति-11

इस सेक्सी स्टोरी में अब तक आपने पढ़ा कि नम्रता मेरे साथ मेरे घर आ चुकी थी और हम दोनों मेरे घर के बेडरूम में चुदाई के पहले का खेल खेलने लगे थे. अब आगे : फिर मैंने उसके पैरों के [...]

[Full Story >>>](#)

### अमीर औरत की जिस्म की आग

दोस्तो !मेरा नाम विशाल चौधरी है और मैं उ. प्र. राज्य के सम्भल जिले का रहने वाला हूँ। यह बात तब की है जब मैं अपनी पढ़ाई पूरी करके अपने घर पर रह रहा था और घर वालों का मेरे [...]

[Full Story >>>](#)

### ताऊ जी का मोटा लंड और बुआ की चुदास

जो कहानी मैं आप लोगों को सुनाने जा रहा हूँ वह केवल एक कहानी नहीं है बल्कि एक सच्चाई है. मैं आज आपको अपनी बुआ की कहानी बताऊंगा जो मेरे ताऊ जी के साथ हुई एक सच्ची घटना है. आगे [...]

[Full Story >>>](#)



